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ȳُ ائُ زُ ȓ الج ُيُ ɽرُ هُ م ُالج ُ
ُيُ  ȳُُ ق ُيم ȓُ الد   ُيُ اط  بُ عُ ȓ الش 

ȓُيُ 
بُ رُ التُ  ةُ ارُ ȴ ُوُ 

ُيُ   ȓ  ُɽيُ نُ طُ الȓُ

بُ رُ التُ  ȓُ يُ يȳُ د ُم ُ
ُــــ ȓ يُ  طائُ زُ الج  س  ُــــ ȳ و 

ُم ُ ُرُ د  ɽُُ ف ُالتُ وُ  اء ُج ُالȓꞌꞌ ُȳُ س  ُ ɽُُ ȴبُ ـــ ȓ اصُ الخ ꞌꞌُق  ر 
 ـــ ȓيعُ 

 
 
 

مȳين اأولُ  ن(3:)الت 
M :حيث M  ɼ Nن يإليɣ العȯد = Ͳ,ͲͲͳͷ × ͳͲ4

 ، N = ͵ × ሺͳͲ4ሻଶ × ͸9 × ͳͲଵଵ  

 بMأعط الكتابȓ العشريȓ للعȯد  (1

 بɼNجȯ الكتابȓ العلميȓ للعȯد أ (2

 بɼMجȲ ȯتبȓ قȲȯ العȯد أ (3

اني مȳين الث   (ن3):الت 

�ʹሺʹ      :امعادلȓ حل   (1 − ͵ሻ = ʹ͸. 

2)  ɻب �مستطيل طول ɻعن طول Ɂينق ɻعرض ɼب ��͵ ـ 

- ɻمحيط ɰا كاȰأبعاده إ ȑاحس: P = ʹ͸�� .   

ا مȳين الث  ُ(ن3):لثالت 

 ABC   ث حيث مثلBC = ͹cm   ɼCA = ͷcm   ɼACB ̂ = ͸Ͳ°  ، [AH] تفاع امتعلق بالض  اȲلع ا [BC]. 

cos إȰا علمت أHC   ɰوɤ احسȑ الط   (1 ͸Ͳ° = Ͳ,ͷب 

 ؟ ABEث ما نوع امثل   ،[AE]منتصف  Hحيث  Eقطɰ ȓ الن  عي   (2

ȓ إنشائهااشرȦ كيف، ABHائرȒ امحيطȓ بامثلث الȯ   ئنش أ (3  بي 

مȳين ال ُ(ن3):ابعȳُ الت 

 ሺSሻ  هاȵمرك ȒدائرO  قطرها ɼAB = ͸��  ب  ɯامستقيሺ∆ሻ   ȯلل ȶمما ȒائرሺSሻ  فيA ب 
 C  من ȓنقطሺ∆ሻ  حيثOC = ͷ��. 

 بل؟ عل   AOCث ما نوع امثل   (1

2)  ȑاحسACب 

  ُȮالة: اما ُȳȔياضيا 

الا :ستɾُɽام طلثȓ ث   متɽس 

 ت2ة5/2ة/ة3اريȭ:التُ 

ُ  ساعتان: ةامد 
اني اختبارُ  الفصل الث 
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ȓ զي Փعْب
զالش ȓ զي ՓاطՑȳْق Ւيم Փ ȯال ȓ զي Փȳ Փائ Ցز Ցالج ȓ զي ՓȲɽ Ւمْه Ւالج 

ȓ զي Փن
Ցط Ցɽال Փȓ Ցي Փرْب

զالت Ւة ՑȲا Ցȴ Ցو 

رْ  զالت Ւȓ զي Փȳي Փȯ Ւم Փب ȓ Ցطــــ ي Ցس Ցو ȳ Փائ Ցز Ցــــ الج 

 Ւȓ Ցس ՑȲȯْ Ցمꞌꞌ Փɚ էɽ Ցف զالت Ցو Փاء Ցجզȳالꞌꞌـــ ȓ ՑيعՓ  Ȳ
Ցȴɽ Ւـــ ب ȓ զاص Ցالخ 

 
 
 
 

 ɰ(ة:)مȳين اأول الت  
ɣإلي  ɰداȯܯالع   ɼܰ  حيث: 

ܯ ܯأعط الكتابȓ العشȳيȓ للعȯد  ب1 = Ͳ,ͲͲͳͷ × ͳͲସ
ܯ  = ͳͷ × ͳͲ−ସ × ͳͲସ

ܯ  = ͳͷ × ͳͲ଴
 

 

ܰ ܰاɼجȯ الكتابȓ العلميȓ للعȯد  ب2 = ͵ × ሺͳͲସሻଶ × ͸ͻ × ͳͲଵଵ  ܰ = ͳͺ × ͳͲ8ͻ × ͳͲଵଵ  ܰ = ʹ × ͳͲ8−ଵଵ
 ܰ = ʹ × ͳͲ−ଷ

 

ܯ ܯاɼجȲ ȯتبȓ قȲȯ العȯد  ب3 = ͳͷ × ͳͲ଴
ܯ  = ͳ,ͷ × ͳͲ଴ × ͳͲ−ଵ

ܯ  = ͳ,ͷ × ͳͲ−ଵ
 

 ʹهو  ͳ,ͷمȲɼȯ العȯد 
 Ȳȯق ȓتبȲهي  ܯʹ × ͳͲ−ଵ 

اني مȳين الث   (ɰة):الت 

�ʹሺʹ                                    :حل امعادلȓ ب1 − ͵ሻ = ʹ͸ Ͷ� − ͸ = ʹ͸ Ͷ� = ʹ͸ + ͸ Ͷ� = ͵ʹ � = ͵Ͷʹ = ͺ 

 

  Ȯة: اماȔياضياȲ 

ط :ستɾɽ ام  الثالثȓ متɽس 

اȲيȭ: الت  
 ت2ة30/05/2

  ȯةام : ɰالفصل الثاني ساعتا Ȳاختبا 
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 ب ݉�͵ɼ عȳضɻ ينقɁ عن طولɻ ب  � مستطيل طولɻ ب2

  ȑا أبعادهاحسȰإ  ɻمحيط ɰܲكا = ʹ͸�݉    

ܮنفɂȳ الطوɤ هو  = � 

݈اȰا العɂȳ هو  = ܮ − ͵    ʅ݈ا = � − ͵ 

ܲ محيط امستطيل هو  = ሺܮ + ݈ሻ × ʹ ܲ = ሺ� + � − ͵ሻ × ʹ ܲ = ሺʹ� − ͵ሻ × ʹ = ʹ͸ � = ͺ 

 ɻمنɼܮ = � = ͺ�݉ ݈ = ͺ − ͵ = ͷ�݉ 

ا مȳين الث   (ɰة):لثالت 

ܥܤمثلث حيث  ܥܤܣ  = ͹�݉  ɼܣܥ = ͷ�݉    ɼܤܥܣ ̂ = ͸Ͳ°  , [ܪܣ]  تفاع امتعلق بالضلعȲاا  [ܥܤ]

cos أɰعلمت  إȰا ܥܪاحسȑ الطوɤ  ب1 ͸Ͳ° = Ͳ,ͷ  cos ͸Ͳ° = Ͳ,ͷ cos ͸Ͳ° = ܥܣܥܪ ܥܪ  = cos ͸Ͳ° × AC ܥܪ = Ͳ,ͷ × ͷ ܥܪ = ʹ,ͷ 

 ؟  ܧܤܣما نوع امثلث  ب  [ܧܣ]منتصف  ܪحيث  ܧعيɰ النقطȓ  ب2

تنتمي الʄ امحوȲ فهي متساɼيȓ ܤɼ  [ܧܣ]محوሻ   Ȳܪܤሺهو مثلث متساʅɼ الساقيɰ اɰ   ܧܤܣنوع امثلث 

 [ܧܣ]امسافȓ عن طȳفي 
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 باشȳح كيفب  ܪܤܣالȯائȒȳ امحيطȓ بامثلث  أنش ئ ب3

 ɰفي  ܪܤܣبما ا ɯܪقائ  ɰȰ[ܤܣ]ا   ȳها هو منتصف الوتȵكȳم ɻب ȓامحيط Ȓȳائȯال ɻمن ɼ هȳتɼ [ܤܣ]هو 

مȳين ال  (ɰة):ȳابعالت 

 ሺ�ሻ  هاȵكȳم Ȓȳها  ܱدائȳقط ɼܤܣ = ͸�݉  ب  ɯامستقيሺ∆ሻ  Ȓȳائȯلل ȶمماሺ�ሻ  ܣفي 

ܥܱحيث  ሺ∆ሻنقطȓ من  ܥ  = ͷ�݉ 

 ؟ علل ܥܱܣنوع امثلث  ما ب1

 ሻܣሺܱعمودʅ علሺ∆ሻ  ʄاʅ  ܣفي  ሺ�ሻمماȶ للȯائሺ∆ሻ  Ȓȳاɰ  ܣقائɯ في النقطȓ  ܥܱܣامثلث 

 ܥܣاحسȑ  ب2

ሻଶܥሺܱ حسȑ فيتاغوȶȲ لȯينا  = ሺܱܣሻଶ + ሺܥܣሻଶ
 ሺܥܣሻଶ = ሺܱܥሻଶ − ሺܱܣሻଶ
 ሺܥܣሻଶ = ሺͷሻଶ − ሺ͵ሻଶ

 ሺܥܣሻଶ = ʹͷ − ͻ ሺܥܣሻଶ = ͳ͸ ܥܣ = √ͳ͸ = Ͷ�݉ 

 [ܤ̀ܣ]بالنسبȓ للقطعȓ  ܤماȰا تمثل  ب ܤالʄ  ܣباانسحاب الʅȱ يحوɤ  ܤصوȒȲ  ܤ̀ ب3

 ɰܤ̀بما ا  ȒȲܤصو  ɤيحو ʅȱܣباانسحاب ال  ʄܤال  ɰܥ́ [ܤ̀ܣ]هي منتصف  ܤفا  ȒȲببنفس اانسحاب   ܥصو 

 ؟عللܤ̀ܥܥܣنوع الȳباعي  ما

 ɰܥ́بما ا  ȒȲܥصو   ɤيحو ʅȱܣباانسحاب ال  ʄܤال  ɰȰܤ̀ܥܥܣا  ȓقائم ȓيɼاȴ ɻاضاع  ل ʅȴمتوا

 هو مستطيل 
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2. ȓالȯاستنتج ب �  ȓامساحሺ�ଶሻ  ȓة مبسطȲبعبا ȔاȲللسيا ȓامخصص �ଶ =  � − �ଵ  �ଶ = ሺͻ�ଶ + ͳͷ� − ͷͲሻ − ሺ͵�ଶ − ͷ�ሻ �ଶ = ͻ�ଶ + ͳͷ� − ͷͲ − ͵�ଶ + ͷ� �ଶ = ͸�ଶ + ʹͲ� − ͷͲ 

� يأخȱ أɰقȲ Ȳȳئيس البلȯيȓ  ب3 = ͳͷ݉ 

ͷͲͲʹ√ أɰالȱي يفصل بيɰ مɽقə السياȲاȔ و مɽقə الȲȯاجاȔ الناȲيȓ علما  ܨܫ ما هɽ طɽل الحاجز = ͷͲ ܯܫ = ͵ × ͳͷ − ͷ = ͶͲ ܨܯ = ʹ × ͳͷ = ͵Ͳ 

 ሺܨܫሻଶ = ሺܯܫሻଶ + ሺܨܯሻଶ
 ሺܨܫሻଶ = ሺͶͲሻଶ + ሺ͵Ͳሻଶ

 ሺܨܫሻଶ = ͳ͸ͲͲ + ͻͲͲ ሺܨܫሻଶ = ʹͷͲͲ ܨܫ = ͷͲ 

 ب ܣܦͷͲ و اɰ تسعيرة السياȲة الɽاحȯة هي ܣܦͷͲͲͲ اليɽمي لتɽقə السياȲاȔ ل امȯ خɽ  أɰعلمت  إȰا ب4

ͷͲͲͲ هɽ عȮȯ السياȲاȔ التي يمكن تɽقفها في اليɽم الɽاحȯ؟ ما ÷ ͷͲ = ͳͲͲ 

 سياͳͲͲ ȒȲعȯد السياȲاȔ التي يمكن توقفها في اليوم الواحȯ هو 

 


